
Procès-verbal de l’Assemblée générale des étudiant.es  

en Techniques d’éducation spécialisée 

Cégep du Vieux Montréal 

30 octobre 2023, 12h00 

Local 9.84 

 

1. Mot de bienvenue 

Jenifer Vallée et Alexandra Larivière-Gallant, étudiantes en 2e et 3 e année en TES 

souhaitent la bienvenue à toutes les personnes présentes et les remercient de leur 

présence.  

Elles expliquent les raisons qui amènent à la création d’un comité étudiant TES. 

Elles informent également que le poste de présidente et de vice-présidente sont 

deux postes déjà comblés en raison qu’elles ont déjà été élues lors de l’assemblée 

générale le 20 février 2023. Personne ne s’y oppose.  

2. Nomination d’un. e président.e et secrétaire d’assemblée 

Jenifer Vallée se propose comme présidente d’assemblée, c’est appuyé par 

Alexandra Larivière-Gallant. 

Alexandra Larivière-Gallant se propose comme secrétaire d’assemblée, c’est 

appuyé par Jenifer Vallée.  

 

3. Présentation de l’Ordre du jour 

Jenifer Vallée lit et propose l’Ordre du jour de la rencontre d’aujourd’hui. C’est 

appuyé par Daphné Ripeau. 

  



 

4. Élection du comité étudiant 

Jenifer Vallée explique le déroulement des élections, soit que les étudiant.es 

intérressé.es à faire partie du comité se proposent et que selon le nombre, on 

pourra procéder par vote par la suite. Que les postes des administrateurs 

(secrétaire, trésorier,e et administrateurs/trices) seront déterminés entre eux 

par la suite. Elle demande si quelqu’un s’oppose à cette procédure. Aucune 

objection n’est soulevée.  

• Candy Robichaud (2e année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Annette Moisan. 

• Georges Poupart-Rainville (3e année) se propose. Sa candidature est 

appuyée par Daphnée Ripeau.  

• Julianne Bachand (1e année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Georges Poupart-Rainville. 

• Annette Moisan (3e année) se propose. Sa candidature est appuyée par Evana 

Ross.  

• Daphnée Ripeau (3e année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Annette Moisan.  

Personne d’autre ne se propose. Les cinq candidat.es sont donc élus par 

acclamation. Ils se partageront les postes de secrétaire, trésorier.e et 

administrateur après la levée de l’assemblée. Les signataires pour le compte 

seront le/la président. e, le/la vice-président et le/la trésorier.e.  

Les candidats élus sont applaudis.  

5. Élection des signataires 

Georges Poupart-Rainville (3e année) se propose. Sa candidature est appuyée 

par Daphnée Ripeau.  

Jenifer Vallée se propose (2e année). Sa candidature est appuyée par Alexandra 

Larivière-Gallant. 



Alexandra Larivière-Gallant se propose (3e année). Sa candidature est appuyée 

par Jenifer Vallée. 

6. Formation de sous-comités 

Nous profitons de l’AG pour prendre les noms de personnes intéressées à faire 

partie d’un premier sous-comité, soit celui des finissant.es 2024.  Les personnes 

suivantes se proposent : 

• Émy Létourneau 

• Evana Ross 

• Annette Moisan 

• Georges Poupart-Rainville 

• Daphnée Ripeau 

• Alexandra Larivière-Gallant 

L’assemblée accepte la candidature de ces personnes pour le sous-comité 

finissants 2024. Il est entendu que les décisions de ce comité doivent être 

entérinées par le comité étudiant élu.  

La présidente d’assemblée demande s’il y a des propositions pour d’autre sous-

comités. Pour le moment, il n’y en a pas. Ils seront donc formés selon les besoins 

par le comité étudiant sur lesquels au moins un des membres élus siègera. 

7. Varia 

Lors de ce point varia, Jenifer Vallée demande si quelqu’un souhaite discuter de 

d’un sujet en particulier. Personne ne se prononce. Jenifer Vallée profite de cette 

occasion pour informer les élus qu’ils seront prochainement inclus dans le groupe 

TEAMS ainsi que le groupe sur Messenger pour faciliter les rencontres et les 

communications. 

8. Levée de l’Assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Jenifer Vallée et appuyée par Georges 

Poupart-Rainville. L’assemblée est levée à 12h25.   



Notes du procès-verbal prises par Alexandra Larivière-Gallant, secrétaire 

d’assemblée.  








